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Chlopiec o masie M [kg], jadacy na deskorolce o masie 4kg z szybkoscia v1["}], trzyma w rekach pitke o masie
1kg na wysokosci 1.7m nad jezdnia. W pewnej chwili wyrzuca ja za siebie z pozioma szybkoscig ve wzgledem
ziemi. W jakiej odleglosci od chlopca (liczonej w kierunku poziomym) bedzie pitka w chwili, gdy uderzy

o ziemig? Sity oporu powietrza nalezy poming¢. Przyjmij, ze przyspieszenie ziemskie wynosi g = 10%3.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisano trzy wartosci: mase chlopca M[kg] (30 < M < 100),
szybkos¢ chlopca vi[] (5 < v1 < 20) oraz szybkos¢ wyrzuconej pitki va[2] (1 < v < 15).

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia wypisz jedna liczbe — warto$¢ szukanej odlegltosci z doktadnoscia
do 0.001m.

Przyktlady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:

60 6 2.34 45.5 8.67 3.45 70.4 7.7 4.56

Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:

4.939 7.210 7.245
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Projekt finansowany ze srodkéw Ministerstwa Edukacji Narodowej w ramach zadania publicznego
,Organizacja i przeprowadzenie olimpiad i turniejéw w latach szkolnych 2016/2017, 2017/2018, 2018/2019".



